Clasa pregătitoare, ludica educaţiei
Prin noua lege a educaţiei, statul se va implica activ în dezvoltarea sănătoasă şi echilibrată a copiilor din toate mediile sociale.
Se ştie că România are în prezent cea mai bătrână populaţie şcolară la debutul învăţământului obligatoriu din Europa, mulţi părinţi optând pentru a nu trimite copilul la gădiniţă.
Există o serie de reţineri şi temeri în rândul societăţii asupra implementării noului sistem educaţional, însă acestea sunt nefondate atât timp cât, o parte din copiii cu vârsta de 6 ani sunt deja integraţi în forma de învăţământ tip grădiniţă. Înscrierea copiilor in clasele pregatitoare se va face in funcţie de decizia parintilor, de asemenea, ministerul anunţând că, la momentul înscrierii părinţii vor primi, în premieră, un ghid cu tot ceea ce trebuie să ştie pentru şcolarizarea copilului. Sunt interzise  teste sau examene, atât la înscrierea la clasa pregătitoare, cât şi la înscrierea în clasa I, iar faptul că un psiholog va evalua copiii ajută concomitent şi la depistarea anumitor probleme pe care un micuţ le-ar putea avea şi de care părinţii nu au cunoştinţă.
Referitor la dilema potrivit căreia scolile nu sunt pregatite, fac precizarea că numărul salilor de curs este cu mult mai mare in comparatie cu numarul elevilor. Se stie ca majoritatea scolilor au fost construite in perioada comunistă, cand natalitatea era mai ridicata decat in zilele noastre. Totodată am oferi un loc de munca cadrelor didactice tinere, cu o pregatire adecvata copiilor din societatea de azi.

Dupa cum ati prezentat in studiul efectuat referitor la situatia altor tari, consider necesar implementarea de urgenta a modificarilor asupra legislaţiei privind educaţia copiilor, intrucat, se stie, cu cat varsta este mai frageda, cu atat cunostintele pot fi mai usor asimilate. 
Nu trebuie sa ne punem problema daca suntem pregatiti sau, trebuie sa trecem la fapte si sa nu tergiversam aplicarea unui sistem educational modern adaptat societatii secolului XXI.
Trebuie să luăm în considerare şi alte aspecte, precum situaţia copiilor din mediul rural sau care provin din familii cu venituri reduse, cărora li s-a “refuzat” şansa la educare şi care acum au ocazia de a beneficia de un stat care îi protejează prin legile sale. Prima consecinţă a acestor măsuri este că zeci de mii de copii care pe vechea legislaţie nu ar fi fost cuprinşi în nicio formă de învăţământ se vor regăsi printre cei care merg la clasa pregătitoare în 2012.

Din punctul meu de vedere, educaţia este pasul primordial spre o dezvoltare sănătoasă a unui individ. Susţin orice dialog public şi consider necesar ca părinţii să fie informaţi despre implememtarea noului sistem educaţional, iar cercul  profesor-elev-părinte să relaţioneze cât mai strâns.
De-a lungul mandatului de deputat am iniţiat numeroase legi care să vină în protecţia copiilor şi în dezvoltarea lor armonioasă, drept urmare susţin  reformarea din temelii a întregului sistem educaţional românesc.
Petru Călian

Deputat PDL de Cluj
PAGE  
2

